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Feedback Type :Online
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(Shorten)

Category :Students

Number of Questions : Regarding Syllabus = 10
: Regarding Institute = 20
: Total =30
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NAVJIVAN SCIENCE COLLEGE, DAHOD

Total number of students recorded feedback - 710

Q. NAME OF Opinion Of Answer In Percentage (%) Scale Of | % Of
No. Question Best | Better | Good | Average | Poor | Opinio | Opinion
f Usefulness of Best
syllabus in the 44 12 38 5 1 and 55
employment and
Entrepreneurship il
2 Roll of syllabzfs in Best
the personality 42 17 34 5 1 and 60
development Better
3 Use of syllabus in Best
global competency 3 16 5
and ICT : i i ; Bae:tc:r i
4 Use of syllabus for Best
its use while
learning PG course et
5 Does the syllabus Best
add values to 39 17 36 5 2 and 57
Nationality? Better
6 Does the syllabus Best
add values to Social | 3¢ 17 18 6 1 and 55
responsibility? Botter
7 Doilsdthelsyllabus Best
add values to
environment 43 - = i ! =3 G
awareness? Better
8 Does the syllabus Best
add values to and
(Andhshraddha 39 17 35 6 2 57
nabud) eradication Better
of superstitions?
9 Does the syllabus Best
add values to Social 37 18 38 6 0 and 56
justice? Bett
etier
10 Any Suggestion Best
regarding syllabus 42 25 79 7 3 and 67
Better

Offi ia‘?@rf:tcipﬁ,!
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Q. NAME OF Opinion Of Answer In Percentage (%) Scale % Of
No. Question Strongly | Agree | Neutral | Disagree | Strongly of Opinion
agree Disagree | Opinio
1 The prescribed Strongly
book / reading agree
materials are 35 47 13 4 1 And 82
available in the Agree
library
2 | The library staff are Strongly
cooperative and agree
helpful 35 49 13 3 0 Aid 84
Agree
3 Photocopying / Strongly
Xerox facility in agree
the library or 28 45 16 9 2 And 73
college is available Agree
and satisfactory
a Internct facilities Strongly |
are available and agree
Secsaibls 28 46 13 10 4 Aad 74
Agree
5 | Online educational Strongly
resources are agree
available and 29 46 15 i 2 And 75
accessible Agree
6 | The office staffs in Strongly
the College are agree
helpful 33 30 14 2 L And &
Agree
7 | Toilets / Washroom Strongly
are hygienic and agree
properly 36 5'1 10 3 1 e 87
maintained Agree
8 Clean drinking Strongly
water is available agree
on the campus 35 49 12 3 ! And 84
Agree
9 Grievances / Strongly
problems redressed agree
/ solved well in 30 51 15 4 1 Aai 81
time Agree
10 | The functioning of Strongly
the placement agree
cell(s) in the 30 52 13 4 | And 82
College is Aoree
satisfactory /\\E‘H‘K ~ =
11 Equipment in the _,Q QX\‘ Strongly
lab(s) are in i m agree
working condition 35 5 % f%://’ lofﬁi - mg? Pringip@ind 87
;: 1/ Navijivap Science CoNgg%

DAHOD




12 | The functioning of Strongly
the Physical agree
Educati(_)n and 32 51 12 3 1 And 83
Sports in the Agree
college is
satisfactory
13 The Physical Strongly
Education and agree
Sports giving a 33 51 12 2 1 And 84
platform to enhance Agree
your career
14 | The NSS giving a Strongly
platforgot'::()i:lnhance 35 51 " 5 I afrnile 86
responsibility Agree
15 Cultural activity Strongly
are helpful to grow agree
your hidden skills 31 54 1 3 1 And 85
Agree
16 | Students fill free in Strongly
the College campus 31 53 1 4 5 aﬁ;?; 84
Agree
17 The campus is Strongly
green and Eco- agree
Friendly 33 52 12 3 1 And 85
Agree
18 The building / Strongly
classrooms are agree
accessible to 32 52 14 2 1 And 83
differently -abled Agree
students
19 The building / Strongly
classrooms are agree
accessible to 31 52 13 3 1 And 83
differently -abled Agree
students /
20 | The class room and Strongly
campus are cleaned agree
and well 34 52 10 2 1 And 86
maintained by all Agree
basic facilities

idtiflg Principal
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Feedback Summary

The feedback form for the year 2023-24 was collected and analysed. The 710 responses of the
feedback form was observed and the analysis revealed that the majority of students considered
the academic syllabus valuable for subsequent studies in postgraduate degrees, employment
and entrepreneurship, as well as personality development. The majority of students believed
that the syllabus was almost good and useful in terms of global competency and ICT, and that it
added values such as nationality, social responsibility, social justice, and environmental
awareness. Students believe that the syllabus is effective in eradicating superstitions.
Another feedback examined the features of the college campus and the facilities it offers. With
the photocopying and xerox facilities, the students felt that the books and reading materials are
more readily available at the library. The library offers a spacious area for reading and the
casiest accessibility to online learning materials. They found the librarians were more helpful
and cooperative than before.The college's administrative staff do their best to be helpful. The
majority of students found the accessibility of the reading area and common room, lab
equipments in a proper order, well-organized and maintained classrooms, buildings /
classrooms easily accessible to differently-abled students, neat and clean toilet/washroom, fresh
water for drinking, and sufficient electrical power to be optimal. The majority of students felt
free to move anywhere in the college campus without any hesitation. They found the campus to
be green and eco-friendly. Students looked forward to their grievances/problems being
addressed/solved in the most effective possible way. They also believed that the college's
Placement Cell(s) perform satisfactorily and appropriately. Students found the Physical
Education and Sports Department of the college working satisfactorily as it encouraged
students to participate and offered a platform to enhance their career. Students also felt that the
NSS department of the college provided ‘them a platform to enhance social responsibility and

their participation in the cultural activities has helped them to know and develop their hidden
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talents.




